

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця **Товариство з обмеженою відповідальністю «АЛЕАНДА»**

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

юридична адреса, м. Чернівці, вул. В.Аксенина, 21, кв. 1 код ЄДРПОУ 38701862,

КВЕД 46.63 Оптова торгівля машинами та устаткуванням для добувної промисловості та будівництва

директор Просяной Роман Валентинович, телефон 0503745416, prosianoy@gmail.com

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

фізична адреса підприємства, Чернівецька область, Герцаївський район, с. Остриця, вул. Садова, 21

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії,

СІМІАМ

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

СК «МІР» МН/ОД/1300005 В/г 08.01.2019

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці, на момент подання декларації аудит не проводився.

(дата проведення аудиту)

Я, Просяной Роман Валентинович, директор Товариства з обмеженою відповідальністю

«АЛЕАНДА»

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра,

Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах, колекторах, замкнутому просторі (ємностях, боксах, топках, трубопроводах).

Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій чи під водою.

Зберігання балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом.

Зварювальні роботи.

(найменування виду робіт)

19 робочих місць, з них 10, на яких існує підвищений ризик отримання травм

Кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик отримання травм (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Наказом від 22 жовтня 2018 року призначені відповідальні за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Прізвище, ім'я по батькові відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

- Просяной Роман Валентинович – директор – в цілому по підприємству;
- Гленський Ярослав Ілліч – механік;
- Гаврилюк Михайло Михайлович – майстер.

Інформація про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці та перевірку знань з питань охорони праці. Розроблені тематичні плани та програми навчання з питань охорони праці посадових осіб. На підприємстві наказом від 23 листопада 2018 року створена постійно діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці, члени якої пройшли навчання в Чернівецькому експертно-технічному центрі та мають посвідчення про перевірку знань:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	№, дата посвідчення навчання з охорони праці	Місце проведення навчання
1	Просяной Роман Валентинович	Директор	№ 1160-18 від 23.11.2018р.	Чернівецькій експертно-технічний центр
2	Гленський Ярослав Ілліч	Механік	№ 1161-18 від 23.11.2018р.	Чернівецькій експертно-технічний центр
3	Гаврилюк Михайло Михайлович	Майстер	№ 1162-18 від 23.11.2018р.	Чернівецькій експертно-технічний центр

Посадові особи підприємства пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці. Виробничі та офісні приміщення підприємства, загальною площею 1669,90 кв.м. знаходяться в новому (після ремонту) технічному та візуальному стані, у виробничому процесі використовується новітнє устаткування, працівники офісу працюють в оновленому офісі, у роботі персонал використовує нову комп'ютерну та офісну техніку.

(вказується найменування навчального закладу, номер і дата видачі посвідчення про проходження навчання і перевірки знань або номер та дата протоколу перевірки знань):

Затверджено план-графік, проведено навчання та перевірки знань з питань охорони праці по професіях для працівників, з якими робітники ознайомлені під підпис.

Працівники підприємства, у встановлені терміни, пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці.

С в наявності експлуатаційна документація на машини механізми, устаткування, паспорти, інструкції з експлуатації, схеми розміщення на заявлене устаткування, яке знаходиться у справному стані.

На підприємстві створені необхідні умови для безпечного виконання заявлених робіт. Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям, засобами індивідуального захисту згідно норм безоплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту. В період 2018 року, підприємством закуплено для працівників, спецодяг (десять костюмів), спецвзуття (десять пар взуття), засоби індивідуального захисту (тридцять пар рукавиць), крім того, інші засоби індивідуального захисту та гігієни (мило, шампунь та інше).

Підприємство забезпечено нормативно-правовими актами з питань охорони праці, в тому числі необхідних для виконання заявлених в Декларації робіт. Обладнаний кабінет для проведення вступного інструктажу та навчання з питань охорони праці. На підприємстві є в наявності законодавча база, література з питань охорони праці, Конституція України, Закони України з питань охорони праці та інші нормативно правові документи.

Про відповідальність за надання в декларації недостовірних даних попереджений.

(підпис)

20 р.

Григорук Р.Р.
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 08.01 2019 р. № 01/19 77

